



## Referat

**Bestyrelsesmøde i BK Nord, tirsdag, den 21.12. 2021, kl. 17.00**

**Til stede:** Kathrine Borregaard, Keld Kjær, Albert Nielsen, Bente Siggaard Andersen og Gitte Andersen, Per Frederiksen

**Fraværende:** Ejnar Hobolth

**Referent:** Bente Siggaard Andersen

Dagsorden		Opfølgning
Godkendelse af referat fra sidste møde.	-	
Corona tiltag	<p>Akrylskærmene skal monteres igen.</p> <p>DBF anbefalet at lukke ned til 5. januar. BK Nord følger denne anbefaling, hvorfor onsdag den 5. januar aflyses.</p> <p>Første spilledag er torsdag den 6. januar</p> <p>Mundbind og visir når man går rundt i lokalerne.</p> <p>Gitte afbestiller kortblanding til 3. og 5. januar.</p> <p>Corona opdateres på hjemmesiden.</p> <p>Hvis der lukkes helt ned – så må vi i gang på RealBridge.</p>	
Status på spilledage	Ingen bemærkninger	
Kommende arrangementer	<p>a) Kreds 4, den 8-9. januar, 14 borde. Bespisning - 300 for begge dage. Rengøring, ok, kortlægning, ok Der mangler TL om søndagen. Torsten Ørhøj kommer lørdag Hjælpere: Annoncerer på nettet</p> <p>b) Klubhold, den 13. februar. Arrangeres senere.</p> <p>c) Sølvpointturnering, den 26. marts, med deltagelse af nordmændene.</p> <p>d) Distriktet begynderturnering - april</p>	<p>Per</p> <p>Kathrine</p> <p>BSA</p>
Samarbejde med AABK	-	
Evt	Appeludvalget adspørges	
Næste møde	18. januar kl. 17.00 i Bridgehuset	